



美图 —— 雪落千年马场

马群在山丹马场上奔跑(1月23日摄)。冬日时节,地处河西走廊中段、祁连山北麓的千年马场——山丹马场被皑皑白雪覆盖,宛如童话世界。 □据新华社

图说

情暖「候鸟」



1月24日,在重庆开往福州的G1755次列车上,乘务员为几名来自四川的“小候鸟”讲绘本故事。春运期间,大批务工人员子女随长辈踏上与父母团聚的旅途,南铁福州客运段提前对重点线路乘务组进行儿童陪护培训,在列车上准备了书本和玩具,用爱心护航“小候鸟”的团圆路。□据新华社

花馍飘香



1月24日,山东省胶州市三里河办事处盛家庄村民摆放蒸熟的花馍。春节临近,当地村民忙着赶制花馍,迎接即将到来的新春佳节。 □据新华社

深冬挖藕人



1月24日,雄安新区白洋淀一处藕塘,身穿香蕉工作服的挖藕人展示挖到的莲藕。临近春节,正是千家万户准备年货之际,莲藕是当地村民过年必不可少的一道餐桌美味。 □据中新社

人力资源社会保障部：去年城镇新增就业1361万人

记者24日从人力资源社会保障部了解到,2018年全年城镇新增就业1361万人,同比增加10万人;年末全国城镇登记失业率3.8%,降至近年来低位。12月份全国城镇调查失业率4.9%,同比下降0.1个百分点。城镇失业人员再就业551万人,就业困难人员实现就业181万人。

“2018年,就业局势保持总体平稳、稳中有进。”在当日召开的人力资源社会保障部2018年第四季度新闻发布会上,人力资源社会保障部政策研究司司长卢爱红表示,从城镇新增就业、城镇登记失业率、城镇调查失业率、四季度求人倍率等指标来看,我国就业形势总体平稳,稳中向好。主要得益于我国经济持续发展,经济总量不断扩大、产业结构的优化,第三产业快速发展创造更多就业岗位;我国营商环境持续改善,市场主体大量增加,新的就业形态不断涌现;稳就业政策和服务发挥

效力等多方面原因。

谈到下一步工作,卢爱红指出,人力资源社会保障部将完善和落实稳就业政策措施,确保全面落地;突出重点群体就业工作,深化实化高校毕业生就业创业促进计划,实施三年百万青年见习计划,统筹做好去产能职工、农村转移劳动力、退役军人、城镇困难人员等各类群体就业;组织开展创业服务展示交流等活动,落实一次性创业补贴等扶持政策,加大对返乡农民工等重点群体创业扶持力度;全面落实终身职业技能培训制度,开展面向高校毕业生、农民工、去产能企业职工、贫困劳动力等重点人群职业培训行动计划;落实推进全方位公共就业服务指导意见,加强就业服务信息化、标准化建设,提高就业服务便民化水平等,着力稳企业稳岗位、强培训促就业、重服务兜底线,确保就业局势总体稳定。

□据新华社

发布

中央支持在京国有企业向雄安新区转移

24日对外发布的《中共中央 国务院关于支持河北雄安新区全面深化改革和扩大开放的指导意见》指出,支持在京国有企业总部及分支机构向雄安新区转移,在疏解中推动国有经济布局优化、结构调整、战略性重组,促进国有资产保值增值,推动国有资本做强做优做大。 □据新华社

《长城保护总体规划》：秦汉长城和明长城为保护重点

国家文物局局长刘玉珠24日在国新办新闻发布会上说,文化和旅游部、国家文物局日前联合印发了《长城保护总体规划》,明确了长城保护的重点是秦汉长城和明长城。《长城保护总体规划》介绍,秦汉长城工艺以土墙、石墙为主,甘肃西部等地以芦苇、红柳、梭梭木加沙构筑方式较常见,烽火台除黄土夯筑外,还有土坯或土块垒砌做法。明长城在工程技术、整体规模等方面较之前各历史时期有了显著提升,展现了我国古代在军事防御体系建设方面的最高成就。其中,部分明长城作为“长城抗战”物质见证,是中华民族的精神象征。 □据新华社

社会

医院副院长假冒痴呆拿药一年 院方：已停职并调查

近日,有媒体报道称,北京大学国际医院一名副院长指示相关科室医生,将自己虚假诊断为“中重度痴呆”,多次刷医保卡开药。对此,北京大学国际医院官方微博24日发布消息回应,决定对当事人立即停职,并责成当事人配合小组进行调查。医院将根据最终调查结果,依法依规做出严肃处理。 □据中新社

俄破获一个武器制贩网络 抓获86名嫌疑人

俄罗斯联邦安全局网站23日发布消息说,联邦安全局日前会同俄内务部和国民近卫军破获一个武器制贩网络,起获大量枪支弹药,并抓获86名犯罪嫌疑嫌疑人。

消息说,俄特工和执法人员经侦查发现,上述被抓获者涉嫌在隐蔽作坊内制造弹药,设法增强若干种民用枪械的杀伤力,并在俄各地贩卖武器。 □据新华社

松竹社区开展节前上门慰问关爱活动

春节来临之际,为关爱辖区特扶家庭、重度残疾人、企退困难职工等困难群体,近日,合肥市庐阳区杏花村街道松竹社区妇联、计生协、民政、社会保障、统战、关工委等部门组织来到困难群众家中,为他们送上米、油、干货等慰问,同时带去党和政府的关心,并提前祝大家过一个欢乐祥和的新春佳节。 □杨静

承诺禁燃禁放 免费赠送绿植

为感谢居民对禁燃禁放的支持,合肥市庐阳区杏花村街道林店社居委再次响应“承诺禁燃禁放即送绿植”公益活动。1月21日下午,在舒馨花园小区门口林店社居委文明办、计生协、妇联、民生、统战、环保、团支部等部门联合为居民准备了绿植来装点新年,悬挂宣传禁放横幅。活动共签署承诺书100余份,赠送绿植100余盆。 □鲍娟

节前不忘防邪教 迎春庙会来宣传

为进一步提高广大人民群众识邪、防邪能力,扩大反邪警示教育成果,使“崇尚科学、反对邪教”入心、入脑,深入群众。1月23日下午,合肥市庐阳区大杨镇防范办联合雁栖社区将反邪教宣传教育融入节庆活动中,借庙会节大力开展反邪教宣传活动,营造“学科学、用科学”的良好氛围。 □焦其发